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Шановні колеги ! 

Пропонуємо взяти участь у роботі Міжнародної 
науково-технічної конференції “ПРИЛАДО-
БУДУВАННЯ: стан і перспективи”, яка відбудеться 
в Національному технічному університеті України 
“Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського ” 14 - 15 травня 2024 року. 

Метою конференції є: обмін досвідом фахівців з 
питань прецизійних технологій та нових рішень у 
приладобудуванні, зустрічі з керівниками 
провідних підприємств, формування спільних 
проектів, пошук партнерів для співпраці, 
формування інноваційних пропозицій. 

 
№ 

секції 
Назва секції 

1 Комп’ютерно-інтегровані технології та 
системи навігації і керування  

2 Оптичні та оптико-електронні прилади і 
системи. Фотоніка 

3 Комп’ютерно-інтегровані технології 
виробництва приладів  

4 Прилади систем автоматизації  
5 Аналітичне та екологічне 

приладобудування 
6 Інформаційно-вимірювальна техніка та 

технології біомедичних досліджень  
7 Неруйнівний контроль, технічна та 

медична діагностика, підготовка 
фахівців галузі 

8 Енергозбереження, енергоефективність. 
Інформаційно-вимірювальні технології 
обліку енергоносіїв 

9 Метрологічні аспекти вимірювання маси 
10 Автоматизація експериментальних 

досліджень 
11 Метрологія та інформаційно-

вимірювальні технології 
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Основні дати 
 Для участі в конференції необхідно до 26 квітня 
2024 року подати до оргкомітету конференції заявку 
на участь та матеріали за встановленою формою. 
 Кінцевий термін подання матеріалів  - не пізніше 
26 квітня 2024 року в електронному вигляді. 
 Проведення конференції - 14 – 15 травня 2024 р. 

 
Порядок оформлення матеріалів  

Матеріали доповідей (обсяг до 4 сторінок) мають 
відповідати наступним вимогам.  

Формат тексту: ф.А4; поля: верхнє та нижнє 25 мм, 
ліве 18 мм та праве – 22 мм, абзац 0,75 см. 

Текст має заповнювати 70% останньої сторінки ! 
Міжрядковий інтервал: одинарний 
Шрифт: Times New Roman. 
Текст: У верхньому лівому куті аркуша необхідно 

вказати індекс УДК (шрифт розміром 12 пт), нижче 
посередині вказати назву статті великими літерами 
(шрифт розміром 14 пт, інтервал – одинарний), далі 
через інтервал посередині вказати прізвище(а), 
ініціали автора(ів), організацію, місто, країну, E-
mail кожного автора (розміром 12 пт, курсив), нижче 
через інтервал 12 пт – текст (шрифт розміром 14 пт, 
інтервал – одинарний), наприкінці вказати ключові 
слова – не більше 100 символів.  

Формули та позначення: набирати за допомогою 
редактора формул MathType, розмір символів: 
звичайний - 14 пт, великий індекс – 7 пт, малий індекс 
– 5 пт, великий символ – 18 пт, малий символ – 12 пт, 
кириличні та грецькі літери – прямі.  

Ілюстрації: Графічні матеріали (схема, діаграма, 
рисунок) позначаються, наприклад «Рис. 1. Структурна 
схема» з нумерацією арабськими цифрами. 
Позначення ілюстрації розташовується під рисунком 
на наступному рядку по центру і має шрифт 12 пт. 
Скановані ілюстрації недопустимі. 

Пристатейна бібліографія – шрифт 12 пт, оформлення 
за стандартами IEEE Style. 

 
Матеріали рецензуються. Тексти, оформлені з 

порушенням вимог, до публікації не приймаються.  

Робочі мови конференції - українська, 
англійська.  
 За результатами конференції збірник 

матеріалів в електронній версії буде розміщений в 
репозитарії НТБ ім. Г.Денисенка, а також на сайті 
приладобудівного факультету НТУУ КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. 
 Кожний учасник конференції отримує 

Сертифікат учасника з визначенням 0,6 кредитів ECTS. 
 Кращі доповіді будуть рекомендовані для 

опублікування у вигляді статей в збірнику «Вісник 
Київського політехнічного інституту. Серія 
ПРИЛАДОБУДУВАННЯ». 

 
Заявки на участь та тези доповідей направляти 

електронною поштою секретарю відповідної секції ! 
Обов’язково вказуйте номер або назву секції ! 

 
Адреса Оргкомітету: 

Оргкомітет конференції  
Національний технічний університет України 
“Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського”,  Приладобудівний ф-т 
03056, Київ – 56, пр. Берестейський, 37, корп.1. 

Учасникам пропонуємо зареєструватись на сайті 
конференції та подати тези відповідно вимогам. 
Сайт  конференції: http://conferences.uran.ua/   
 http://conferencepb.kpi.ua/conferencepb2024/ 

Організаціям або особам, що бажають взяти 
участь у роботі конференції, які надіслали матеріали 
тез доповіді до 26 квітня 2024 року подальшу 
інформацію буде вказано в Другому 
інформаційному повідомленні. 

 
В умовах наявної військової агресії рф проти 

суверенної України конференція відбудеться в 
online-режимі за допомогою застосунків 
відеозв'язку ! 
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